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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Sapeurs-pompiers
Question écrite n° 1072

Texte de la question

M Henri Bayard appelle l'attention de M le ministre de l'interieur sur l'examen d'aptitude a la fonction de sapeur-
pompier professionnel. Considerant qu'en 1987 il avait ete decide de ne pas proceder a l'organisation de cet
examen en raison des listes d'attente dont la validite demeure, de nombreux titulaires n'ayant pas trouve de
poste, il lui demande quelle est la situation actuelle en ce qui concerne le nombre de candidats encore inscrits
sur les listes d'aptitude et s'il est envisage d'organiser en 1988, et a quelle date, cet examen d'aptitude.

Texte de la réponse

Reponse. - Un arrete en date du 13 janvier 1989 publie au Journal officiel du 3 fevrier 1989 modifie l'arrete du 20
octobre 1971 relatif aux conditions de recrutement et d'avancement des sapeurs-pompiers professionnels non
officiers. Par ailleurs, un avis relatif a l'ouverture, au titre de 1989, d'un examen d'aptitude a l'emploi de spaur-
pompier proferessionel non officier a ete publie au Journal officiel du 26 janvier 1989. L'arrete precite du 13
janvier 1989 fixe dans son article 8 les conditions de radiation de la liste d'aptitude des candidats qui auront
depasse la limite d'age prevue pour ce recrutement, ainsi que de ceux qui n'auront pas fait l'objet d'une
nomination en qualite de sapeur-pompier professionnel dans un delai de deux ans, a compter de la publication
de la liste d'aptitude au recueil des actes administratifs. S'agissant des candidats qui avaient presente cet
examen d'aptitude au titre des dispositions anterieures a celles definies dans l'arrete du 13 janvier 1989 et qui
avaient ete inscrits sur la liste d'aptitude a l'emploi de sapeur-pompier professionnel non officier, ils seront rayes
de cette liste au fur et a mesure qu'ils atteindront la limite d'age prevue a cet effet par ces dispositions.
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